

达赖集团“藏青会”策划自焚案

造成1人死亡,甘肃警方将7名主要犯罪嫌疑人缉捕归案

据新华社电 近日,甘肃警方成功侦破境外达赖集团“藏青会”骨干成员组织策划,境内不法分子蛊惑、煽动的有组织有预谋自焚杀人案,该案造成1人死亡。余藏加错、贡保杰、扎西尖错等7名主要犯罪嫌疑人被缉捕归案。

2012年10月6日,甘肃省合作市那吾乡多河村村民桑吉坚措(男,26岁)自焚死亡,省公安厅立即组成专案组全力侦破。现查明,2007年,桑吉坚措因伙同他人连续盗窃作案被依法处理,长期无正当职业,同时与多名女性保持不正当关系。2011年,境外“藏青会”成员祁坚措(男,33岁,原多河寺僧人,与桑吉坚措是同村好友,2000年非法出境后在印度“哲蚌寺”为僧)入境活动期间,多次向桑吉坚措灌输“藏独”思想,同年9月返回印度后,通

过互联网、电话等方式与其保持密切联系,向其宣扬一些自焚人员的所谓“英雄事迹”,鼓动其“为藏人的事业做出贡献,提高自己和家人的地位”。

2012年1月,达赖集团在印度召开“时轮金刚法会”期间,祁坚措与“藏青会”另一骨干成员贡保杰去乎(男,33岁,原多河寺僧人,2000年非法出境)召集赴印度参加法会的余藏加错(男,41岁,多河寺寺管会会计,祁坚措的哥哥)、贡保杰(男,32岁,多河寺僧人)等30余名甘南州僧人开会,策划在境内实施自焚行动。

2012年4月,贡保杰去乎从印度潜回,当面对桑吉坚措进行煽动教唆,并承诺“只要自焚,保证将其照片发往境外,让达赖喇嘛组织印度的僧人为其诵经超度”,坚定其自焚的决心。10月6日,桑

吉坚措给贡保杰等3人打电话,告知其自焚的时间和地点。桑吉坚措点火后,早已守候在现场的扎西尖错(男,25岁,多河寺僧人)、贡保杰等人将自焚过程和现场情况进行拍摄后迅速传往境外。当天下午,在境外的祁坚措即在媒体发布了消息。随后达赖集团极力炒作,宣扬藏区面临所谓“人道主义危机”,要求国际势力干预。桑吉坚措自焚后,贡保杰去乎随即潜逃出境。

警方表示,组织、策划、煽动、教唆他人自焚,残害生灵,危害社会,是故意剥夺他人生命的严重犯罪行为。中国警方已通过国际警务合作渠道,向有关国家警方对贡保杰去乎发出协查请求;同时,将进一步加大案件侦办力度,依法严惩残害他人生命的犯罪行为。

网民规模达到5.64亿 手机已成为第一大上网终端

据新华社电 截至2012年12月底,我国网民规模达到5.64亿,互联网普及率为42.1%,保持低速增长。

中国互联网络信息中心(CNNIC)15日发布的《第31次中国互联网络发展状况统计报告》显示,2012年全年我国共计新增网民5090万人,互联网普及率较2011年底提升3.8%。从数据来看,两项指标均延续了自2011年以来的增速趋缓之势。

同时,我国手机网民数量快速增长,网民中使用手机上网的比例也继续提升。2012年我国手机网民数量为4.2亿,年增长率达18.1%。中国互联网络信息中心副主任刘冰说,随着智能手机等终端设备的普及,无线网络升级等,手机已成为第一大上网终端。

此外,微博等网络应用继续呈现火热态势。截至2012年12月底,我国微博用户规模为3.09亿,较2011年底增长5873万。

星报追踪

爆炸案受害者为何“突然死亡”?

伤者被封口,黑龙江通勤车爆炸案疑云重重

14日20时许,黑龙江双鸭山市通勤大客车爆炸事件调查组公布初步调查结果,警方查明此次爆炸事件系刑事案件,嫌疑人高万峰已在爆炸中身亡,标志着造成11死40伤惨案的调查工作告一段落。但记者在当地采访中看到,政府对媒体的采访推诿、拒绝,甚至企图“封口”。由于信息披露不充分,使得公众对事件真相存有诸多疑团。



伤者在医院接受治疗

事件调查仍存疑点待解

疑点一:政府通报与医院说法为何“打架”?当地政府12日通报称,有4人在医院医治无效死亡,但记者随即致电救治伤者的两家医院负责人,得到答复是并未出现新增死亡情况,也未接收送到医院就已经死亡的人员。

疑点二:爆炸的煤矿通勤车到底乘坐多少人?当地政府13日通报爆炸死亡名单时提到:通勤大客车乘坐有35人,小客车乘坐17人。但在警方绘制的“岭东区2013·1·11大客车爆炸案件现场人员平面示意图”上,明确标注出大客车上37个人的名字和位置。

此外,一些媒体和网民还对此次事件调查中“政府是否有瞒报行为”“发生爆炸的大客车是否是报废车”等问题表示质疑。

官员给记者递“信封”

记者在当地采访中发现,一些伤者及家属还称遭遇了“封口”。一位受伤患者家属说,事发当天晚上,煤矿就来了好几个人,要求伤者和家属不要接受媒体采访,还给了一些人“封口费”,并告诉他们如果“乱说”就连治病钱也不给他们。

双鸭山市人民医院一位患者对记者说,关于这次爆炸的死亡人数等情况他不想多说,因为以后还要在这里生活。此外,当地官员还两次拿出“信封”送给记

者,说是要表达“心意”。

在事件发生后,记者多次向相关部门提出采访要求,但均被以各种理由推脱或婉绝。12日当地通报“有4人在医院医治无效死亡”的说法与医院说法相悖,记者随即要求采访事件指挥部调查组成员,这4名死者在那个医院救治、死亡时间等相关信息,但一直未得到官方正面答复。

13日晨,当地官方通报记者称当天上午有望发布爆炸原因,记者也从多个渠道了解到,警方已查清此次爆炸事件原因,但直至14日晚才公布了简短的初步调查结果。截至目前,网上关于此次爆炸案的质疑之声越来越多,当地政府回避的态度给公众留下更多的问号。

不开空调也能除PM2.5

海尔空调送风即可实现显著除尘效果

“雾霾黄色预警、PM2.5濒临爆表、呼吸道疾病来袭”,连日来,“雾霾天”成为网上、生活中出现频率最高的词语。

专家表示,由于PM2.5颗粒小,富含大量的有毒、有害物质且在大气中停留时间长、输送距离远,即使紧闭门窗也会进入到室内。人们想要室内安全,必须采取有效去除有毒、有害物质的工具或方式。

针对目前糟糕的天气,许多市民纷纷涌进商场想要选购空气净化类产品。像空调这样的耗电大户去除PM2.5会不会

更耗电?海尔空调技术研发人员已经帮消费者提前实现了。据了解,早在2012年3月,海尔空调就已经推出了行业首台可去除PM2.5的产品。据海尔空调研发负责人介绍,该产品采用了国际领先IFD高效除尘技术,除尘效率高、安全性高、无二次污染。考虑到PM2.5重度污染期主要集中在春季,而很多用户在春季又不需要使用空调,所以他们通过技术创新实现了“不开空调就能除PM2.5”,即不开启空调制冷、制热功能,送风就可去除PM2.5。



海尔除PM2.5空调的可选择性较强,拥有柜式、挂式等多个型号,能够满足不同户型消费者的个性化需求。来自中国疾病预防控制中心环境与健康相关产品安全所发布的测试报告也显示:该产品使用1小时,PM2.5去除率高达99.5%。

教育部要求落实晨检制度 防范呼吸道传染病

据新华社电 教育部网站15日发出通知,称呼吸道传染病高发季节将至,各地中小学校和托幼机构要落实学生晨检、因病缺勤病因追查与登记制度,以做到传染病疫情早发现、早报告、早处置。

通知指出,根据卫生部2013年1月10日发布的信息,目前北方省份已经进入流感高发季节,未来几周将维持在较高水平。通知强调,各级各类学校要在近期开展一次呼吸道传染病防控宣传教育,帮助学生养成良好的个人卫生习惯,提高学生的卫生防范意识。中小学校和托幼机构还应利用家长会等形式,向家长宣传常见呼吸道传染病防治知识和学校传染病防控工作要求,以取得家长的配合与支持。

通知还提出,在已发生呼吸道传染病流行或呼吸道传染病发病率明显上升的地区,学校可根据实际情况减少或停止大型室内集体活动。同时,要采取积极措施,确保学生每天一小时校园体育锻炼时间,增强学生体质。

拍卖公告

受委托,我公司定于2013年1月31日上午10时,对和县华利食品有限公司名下的房产、土地使用权进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:和县华利食品有限公司位于和县西埠镇盛家口街道的厂房、土地使用权。其中一幢生产厂房建筑面积约16641.74平方米,证号:房地权证西埠镇字第011456号,另有临时办公楼、值班室、厕所、厨房等房产,建筑面积约383.54平方米,尚未办理房产证;土地使用权面积约66666平方米,国有出让工业用地,证号:和县国用(2009)第1002、1003号。整体拍卖,起拍价:1605万元,竞买保证金:300万元。

二、拍卖地址:巢湖市人民路442号四楼拍卖大厅。

三、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起至2013年1月29日17:00止,标的物所在地现场展示。

四、竞买登记手续办理:竞买人应在2013年1月30日前将保证金交至安徽金秋拍卖有限公司指定账户,并携带有效证件到安徽金秋拍卖有限公司指定地点(巢湖市人民路442号三楼)办理竞买登记手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

五、特别说明

1、本公告拍卖标的面积为房屋产权证、土地使用权证记载的面积,标的最终面积若与本公告确定的面积有出入,拍卖成交价及佣金不作调整。

2、标的过户及移交时所涉及的税、费及拍卖佣金按相关规定办理。

3、本次拍卖的标的物以现状进行拍卖和移交。

4、竞买保证金不计息。未成交者保证金在拍卖日后5个工作日内退还。买受人的保证金充抵拍卖佣金和拍卖成交价款。

5、竞买人竞得后,需现场签订《成交确认书》,并于成交后3个工作日内付清全部拍卖价款及佣金,逾期未付清拍卖成交价款及佣金,依照相关法律规定办理。

联系电话及联系人:0551-82313393 15905659009
13956620653 刘先生、何女士

安徽金秋拍卖有限公司